



महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल,
इंद्रा मार्केट, जबलपुर

आजादी की 75 वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में आजादी महोत्सव पर पमरे द्वारा द्वितीय प्रस्तुति मध्यप्रदेश में जन्में कलाकारों, संगीतकारों एवं गायकों के देश भक्ति और समसामयिक गीतों ने समां बांधा

भारतीय रेल पर भारत के स्वतंत्रता की 75 वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में 12 मार्च 2021 से 15 अगस्त 2023 तक आजादी का अमृत महोत्सव मनाया जा रहा है। इसी शृंखला में पश्चिम मध्य रेल के मुख्यालय में महाप्रबंधक कार्यालय के प्रांगण में अपर महाप्रबंधक श्री शोभन चौधुरी के मार्गदर्शन में तथा प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री एस. के. अलबेला के निर्देशन में मुख्यालय के सांस्कृतिक विभाग के कलाकारों द्वारा देशभक्ति और समसामयिक मधुर कर्ण प्रिय गीतों से आजादी अमृत महोत्सव की द्वितीय प्रस्तुति प्रस्तुत की। उल्लेखनीय है कि मध्य प्रदेश की पावन भूमि पर जन्म लेने वाले प्रसिद्ध कलाकार अशोक कुमार, जानी वाकर एवं संगीतकार आदेश श्रीवास्तव, गीत रचयिता निदा फाजली द्वारा रचे गये गीतों का गायन किया गया। इसके अतिरिक्त विश्वविख्यात पार्श्व गायिका लता मंगेशकर जी की देशभक्ति एवं मधुर गीतों का गायन प्रस्तुत कर श्रोताओं का मनमोह लिया।

पमरे मुख्यालय द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव की पहली प्रस्तुति "रानी अवंति बाई" की वीरगाथा पर आधारित एक लघु नाटिका का मंचन किया गया था। इस अमृत महोत्सव में जिसमें देश की आजादी से संबंधित सम्पूर्ण जानकारी प्रचारित की जा रही है। अतः पश्चिम मध्य रेल के द्वारा सोशल मीडिया जैसे नेटवर्किंग, वेबसाइट, ट्विटर, फेसबुक एवं कुहू के प्लेटफार्म के माध्यम से देश को परिचित कराया जा रहा है। गौरतलब है कि पमरे में 01 जून 2021 से आज दिनांक तक 30 से अधिक वेबकार्ड डिसप्ले सोशल मीडिया पर जारी किये हैं और आगे भी यह अभियान अनावरत 15 अगस्त 2021 तक अर्थात् (75 दिनों तक) प्रतिदिन जारी रहेगा। जिससे देश के आम नागरिक इन अमर सपूतों की सौर्य गाथाओं से अपने मनोबल में वर्द्धि करें एवं देश भक्ति भावना से जाग्रत हो कर अपने गौरवान्वित महसूस करे।

सर्वविदित है कि मध्य प्रदेश की मात्र भूमि पर जन्मे इन सपूतों ने भारतीयों सिनेमा जगत को एवं नयी पहचान देकर विश्व पटल पर परिलक्षित किया। इस संक्षिप्त कार्यक्रम के दौरान कोविड-19 के रोकथाम हेतु जारी दिशा निर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित किया गया।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/237/2021 दिनांक 08.07.2021

सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें।

'सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर